



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
CENTRO DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA  
EDITAL Nº 23/2024

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 23/2024 – SELEÇÃO DE TUTORES PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA EM PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL**

A Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF), por meio do Centro de Educação a Distância (CEAD), vem a público retificar o **subitem 3.2.5 letra a, Anexo I e Anexo II**, do Edital em epígrafe, passando a vigorar da seguinte forma:

**onde se lê "Engenharia Civil"**

o correto é **"Graduação em qualquer área em curso reconhecido pelo MEC"**.

Registre-se que o referido Edital foi publicado pelo CEAD no dia 26/11/2024.

Juiz de Fora, 27 de novembro de 2024.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Jordan', written over a horizontal line.

Prof. Jordan Henrique de Souza  
Coordenador do Curso de Gestão Pública em Proteção e Defesa Civil (EAD)